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令和５年 第９回 朝倉市教育委員会（定例会）会議録要旨 

 

 

日  時  令和５年７月２７日（木） １５時４８分～１６時５３分 

 

会  場  ピーポート甘木 社会教育団体室 

 

出席委員  早野 展生（教育長）    上原 実二（委員） 

      鹿毛 美和（委員）     坂口 秀孝（委員） 

      髙倉 満 （委員） 

 

事 務 局  隈部 敏明（教育部長）    松尾 宏（文化･生涯学習課長補佐） 

中村 守康（教育課長）    釜堀 昌弘（教育課主幹参事） 

松尾 憲雄（教育課参事）   江﨑 千穂美（教育課総務係長） 

 

 

議  事  第２２号議案 朝倉市紙パック牛乳価格高騰に対する学校給食費補助

金交付要綱の制定の臨時代理について 

 

協議事項  ・令和５年度（令和４年度対象）教育委員会の自己点検・評価報告書に

ついて 

 

報告事項  な し 

 

そ の 他  （教育課） 

       ・令和５年度第１回朝倉市総合教育会議について 

 

      （文化・生涯学習課） 

・ぴあら８月１日号について 
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教育長 ただいまから、令和５年第９回朝倉市教育委員会を開催いたします。 

よろしくお願いします。 

第２２号議案「朝倉市紙パック牛乳価格高騰に対する学校給食費補助金交

付要綱の制定の臨時代理について」を議題といたします。事務局から説明を

お願いします。 

事務局   ≪第２２号議案 説明≫ 

 はい、説明が終わりました。何かご質問・ご意見等がございましたらお願い

いたします。よろしいでしょうか。 

それでは、第２２号議案につきまして、ご承認いただける方は挙手をお願い

します。 

各教育委員 はい。（全員挙手） 

教育長 ありがとうございました。第２２号議案はご承認いただきました。 

それでは、３の協議事項に入ります。 

令和５年度（令和４年度対象）教育委員会の自己点検・評価報告書について

の説明を事務局よりお願いします。 

事務局 ≪協議事項（総論） 説明≫ 

教育長 総論部分の説明が終わりました。ただいまの説明につきましてご質問、ご

意見がございましたらお願いします。よろしいですか。 

それでは次へ参ります。自己点検・評価表の学校教育部門について、事務局

から説明をお願いします。 

事務局   ≪協議事項（学校教育） 説明≫ 

教育長 

 

学校教育部門の説明が終わりました。何かご質問・ご意見等ございましたら

お願いいたします。 

Ａ委員 今後の改善策という部分ですが、ある程度達成されたものについては、昨年

度部分と変わってきているものもあるのかなというふうに思います。逆に昨

年とあまり変わらないという、評価点が変わらないという部分には昨年のそ

のまま持ってくる、今後の改善策についてはそういうふうな事もされていま

すか。 

事務局 当然一昨年度ですね取り組んだ内容につきましては全てやりなさいという

わけではなく、それを踏まえた上でさらに改善として付け加えているところ

はあります。 

Ａ委員 と言いますのは結局、去年の分はインターネットに載っていますよね、ホー

ムページに。だからそれと対比をされた場合に何でこの項目、評価が変わって

ないのにこの改善策は無くなったのだろう、と考えた場合にそれが本当に達

成されているのであれば問題ないかなと、捉えられるんですけれども、そのあ

たりがもうちょっと分かるようになると良いなと思った次第です。 

教育長 改善策が効果があったかどうかという事ですね。 

Ａ委員 そうです。 
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教育長 わかりました。ありがとうございます。他にございますか。 

Ｂ委員 総括の所で、コロナの５類を含めて様々な活動の再開を見つめ直してとあ

りますが、委員会として把握されている見直された行事とか、そういったのが

もしあれば。これは各学校に聞いた方が良いのでしょうけれども、委員会とし

て把握されているものがもしあれば、どういったのが見直されたのかですね。 

事務局 まだコロナも完全に終息していない中で、徐々にという事で変わってきて

おりますけれど、大きな所では春に行われた体育祭・運動会については、今年

度についてもまだ午前中での開催という形をとっており、学校としては今の

運営の形で行けるのであれば、引き続き午前中の開催にコロナ終息後もやっ

ていってはどうか、という様な事も検討されてあります。これは一例ですけれ

ども、そういった面での見直し等行われております。 

教育長 その場の目的とかでも違うと思いますが、何を１番に持ってくるかでまた

変わると思いますけれど、検討している所でもあるという事でございます。 

他にございますか。よろしいですか。ありがとうございます。 

それでは、次にまいります。生涯学習・生涯スポーツ部門の説明をお願いい

たします。 

事務局  ≪協議事項（生涯学習・生涯スポーツ） 説明≫ 

教育長 生涯学習・生涯スポーツの部門の説明が終わりました。ご質問・ご意見等が

ありましたらお願いします。 

Ａ委員 最初の生涯学習推進体制の整備・充実の評価点の２は昨年と変わってない

ですね。変わってない理由として先ほど言われたのがコロナ禍によって事業

が行えなかったという説明があったかと思いますが、一昨年もコロナ禍で行

われなくて今年、昨年も行われなかった。じゃあその間に何か対策を講じたの

か、これを上げるために何か努力をしたのか、そういう部分がこれでは見えな

いと思うんですよ。だから例えば、極端な事を言うと３に上げてもいいのか

な、というふうにも思うくらいで、確かに下の方の事業は出来てないかと思い

ますけれども、上の方はされているんですからそのあたりをもうちょっと何

か変わった部分を示してもらった方が良いのかなというのが一つと、今後の

改善策の中に、今やっている SDGｓに関係するようなそういう事が一緒に取り

組めるような事が出来ないかなという事を思った次第です。以上です。 

事務局 ありがとうございます。SDGｓに関しましては今後の大きな課題でございま

すので生涯学習部門としましても検討を続けていく事になるかと思います。

おっしゃる通り、出来る限りの努力はしておりますが、なかなか特に生涯学習

のスポーツ系に関しましては接触という問題も多くて、思った以上に動きづ

らいというのが正直ございましたのでこういった評価とさせて頂いておりま

す。 

教育長 貴重なご意見という事で、ありがとうございました。参考にさせていただき

ます。 



- 4 - 

 

他にございますか。よろしいですか。 

それでは、自己点検・評価表の文化部門について、事務局から説明をお願い

します。 

事務局   ≪協議事項（文化） 説明≫ 

教育長 文化部門の説明が終わりました。この点につきまして、ご質問・ご意見等が

ありましたらお願いします。 

Ａ委員 質問良いですか。５７ページの子どもの文化・芸術活動の促進の中で、甘木

連合文化会の指導による小中学生伝統芸能体験講座、１０月～３月まで半年

間１５回にかけて行われておりますが、参加人数４０人は全体で４０人です

か、１回の参加者が４０名という事ですか。 

事務局 登録者が４０名という事でございます。この講座はですね、日舞、三味線、

生け花で全てが１５回という訳ではなくて、日舞は１６回の開催が行われた

りとかしているわけですが、その３講座の全登録者が４０名でございます。 

Ａ委員 そういうふうに書かれていないと間違える。全体で４０人、１回が３人ずつ

位しか来てないのかなとか思ったりしたので、質問しました。 

教育長 この３講座の登録者数が４０名という事ですね。 

事務局 そうです。 

教育長 はい、修正いたします。他にございますか。よろしゅうございますか。 

それでは、最後にですね全体として何かございましたらお願いします。 

それでは、本日出されました意見等につきまして、事務局で再検討いたしま

して、整理するようにお願いいたします。 

事務局   ≪協議事項 追加説明≫ 

教育長 それでは、協議事項は終わりまして、４のその他に入ります。 

事務局   ≪その他 説明≫ 

教育長 それでは、これをもちまして令和５年第９回朝倉市教育委員会を終了いた

します。 

お疲れさまでした。 

 


